Hypotrophe. CIM10 : PO50 ou PO51

Macrosome. CIM10 : PO80 ou P081

Sexe Ag?e 3eme 5éme 10eme 25éme 50eéme 75éme 90éme 95éme 97éme
gestationnel

Garcon 24 552 568 594 639 693 752 809 846 870

25 578 598 632 692 765 846 926 978 1013

26 617 643 684 759 851 955 1060 1128 1174

27 672 702 751 841 954 1082 1211 1296 1354

28 742 778 835 94 1074 1226 1381 1483 1553

29 831 871 937 1059 1212 1389 1569 1688 1770

30 938 984 1059 1197 1371 1571 1776 1911 2004

31 1066 1118 1201 1356 1550 1773 2000 2150 2254

32 1217 1273 1366 1536 1749 1993 2241 2403 2515

33 1389 1451 1552 1736 1967 2228 2493 2666 2785

34 1582 1648 1757 1954 2200 2476 2754 2935 3059

35 1792 1863 1978 2186 2442 2729 3016 3202 3329

36 2013 2088 2208 2424 2689 2982 3274 3462 3590

37 2237 2314 2438 2659 2929 3226 3519 3707 3834

38 2451 2530 2655 2880 3152 3449 3741 3927 4053

39 2640 2719 2847 3073 3345 3642 3931 4115 4239

40 2787 2867 2996 3223 3496 3792 4079 4262 4385

M 2876 2957 3087 3316 3591 3888 4177 4360 4483

42 2892 2974 3106 3339 3619 3922 4216 4402 4528

Hypotrophe. CIM10 : PO50 ou PO51 Macrosome. CIM10 : PO80 ou PO81

Age . : . . . . 5 5 .

Sexe > 3eme 5eme 10éme 25eéme 50eme 75éme 90eme 95eme 97éme
gestationnel

TFille 24 499 513 537 579 630 685 739 773 796

25 526 545 576 632 700 776 851 899 932

26 566 589 628 698 784 882 980 1043 1087

27 619 648 694 778 884 1004 1126 1206 1261

28 688 721 775 875 1000 1144 1290 1387 1453

29 773 811 874 989 1135 1302 1474 1587 1665

30 877 920 991 1122 1289 1480 1676 1805 1895

31 1000 1049 1129 1276 1463 1676 1895 2040 2140

32 1144 1198 1287 1450 1656 1891 2131 2289 2397

33 1309 1368 1465 1644 1867 2121 2378 2547 2664

34 1493 1558 1663 1854 2093 2362 2634 2811 2933

35 1695 1764 1875 2078 2329 2609 2891 3074 3199

36 1908 1980 2097 2308 2567 2855 3142 3328 3454

37 2124 2199 2319 2536 2800 3091 3380 3565 3691

38 2332 2408 2531 2750 3015 3307 3593 3776 3900

39 2517 2594 2717 2937 3202 3491 3773 3952 4074

40 2664 2741 2865 3084 3346 3632 3909 4085 4204

M 2757 2834 2957 3175 3437 3719 3993 4167 4284

42 2782 2859 2082 3201 3462 3744 4018 4192 4308

Percentiles de poids calculés
selon I’age gestationnel et le
sexe

Exploitation par Périnat-ARS-IDF
du modele AUDIPOG (2008)

Exemple de lecture : un gar¢on né a 24 SA
révolues et qui pése moins de 552g a la
naissance est un hypotrophe sévere (<3
percentile).

Exemple de lecture : une fille née a 33 SA
révolues et qui pese 2500 g a la naissance
est un macrosome (=90eme percentile).



